

娛樂3

Ta Kung Entertainment

電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@takungpao.com

林峯吳千語

合照零交流



▲林峯（左）、吳千語合照，二人沒半句交談

鄭中基、林峯、毛舜筠、熊黛林及吳千語、導演谷德昭及老闆黃百鳴前晚於北角新光戲院舉行首映禮，鄭中基太太余思敏、谷德昭女友林子萱、曾志偉、鍾鎮濤及吳尊等捧場，場面熱鬧。林峯與吳千語傳過緋聞，前晚被要求合影，林峯都大方上前，但合照後即以做訪問為由匆匆離開，其後一眾演員於台上分享拍攝心得，林峯與吳千語亦甚少交流，似乎有點避忌。林峯接受訪問時表示不怕與吳千語同場尷尬，因早前二人合拍一部電影，他稱不怕粉絲不喜歡，因以往傳緋聞的女藝人都當是宣傳，粉絲不會介意，故無須刻意與女方避忌。

對於楊怡與羅仲謙於車廂親密照，林峯即力挺二人，他稱很佩服這個報道手法，非常有娛樂性，問他相信嗎？他說：「相整出來可以看圖作文，當娛樂新聞睇無傷大雅。」有指謙仔下身有異物，林峯則指打了格仔怎樣說都可以，其後要求傳媒放過藝人。至於會否覺得楊怡是個大膽的女仔？他強調只覺得創作性很大，因為配埋首歌，他覺得如果不是傳媒朋友跟得那麼緊，他們做藝人都不會這樣緊張。徐子珊表示看到楊怡、羅仲謙相片有點震驚，對事件完全未消化，故亦不便評論，但她會支持同事。問她以後與男士約會會更小心嗎？她笑說：「我拍拖都沒有呢，不過公眾人物行為是要小心點。」

中基：達明好胃口

鄭中基前晚由太太陪伴出現，他稱女兒已在家睡覺。問到其好友張達明身體近況？他表示：「OK呀，上星期吃過飯沒有問題，他胃口很好，吃咖喱及和牛，算是痊愈了，現時排毒休息期，化療已經做晒。」他稱達明的工作沒有太大影響，他與谷德昭亦計劃明年開拍《龍咁威3》，亦有預達明一起拍攝。鄭中基亦謂達明現時心情不錯，一樣搞爛gag，前晚首映亦有通知他，達明亦有寄短訊祝其首映成功。

熊黛林被問會否請郭富城捧場？她笑謂首映應該不會了，有很多人，她表示會叫城城給予意見，自己亦會欣賞城城主演的《寒戰》，雖然二人打對台，希望大家兩部戲都會看。最近有指「天王嫂」樂基兒離婚，熊黛林表示很久沒見對方，以前都有一起行騷，她稱如果是真都好可惜。問她做「天王嫂」是否很難？她說：「不是，我不是呀。」再問她會否期待做「天王嫂」？她亦謂不是，她只期待有自己家庭。至於城城是否能一生一世？她笑謂不知道，因未到最後一日都未知。



▲鄭中基和老婆拍拖看首映



▲吳尊一身便服看首映，依然很帥



▶熊黛林會叫城城捧場

張智霖 擬明年做馬主

張智霖（Chilam）、Amanda S.及苗僑偉與戚美珍夫婦昨日齊出席一電訊公司推出iPhone5的宣傳活動。張智霖獲贈新款手機，她坦言都會預太太袁詠儀，否則他會死定，昨日他只是做代表到場。

郭富城的愛駒「愛的呼喚」本周

日會首度出賽，問到Chilam會去支持嗎？他表示屆時會到場幫忙搖旗吶喊，他笑言跟城城相識多年，平時只是食火鍋及打桌球，現在終有其他新玩意了。而Chilam自己也考慮明年中做馬主，希望可以找到一匹馬王，屆時又可以為善事出多分力。

最近有報道指楊怡與羅仲謙「車震」，引起哄動。Chilam表示不會單憑一張相去斷章取義，他亦希望大家不要大認真，下周又會有另一單新聞出現，到時又蓋過了，故也不用太在意太不開心，娛樂事業始終是要娛樂和開心的。Chilam又指在這個圈要隱藏戀情是很難，所以當年他選擇坦蕩蕩將戀情公開，當年入行時沒有狗仔隊，藝人需要正面新聞去扶持成長，但好像現在時代不同了，好像都不太需要了。



▲三哥（左）和智霖玩試新手機

范冰冰避談戀情

由李玉執導，范冰冰、馮紹峰、霍思燕、陳沖等主演的電影《二次曝光》將於9月29日全國公映。前天冰冰於上海出席新聞發布會，會上並首次發布了終極版預告片。冰冰和霍思燕戲中演閨中密友，之前發布的海報表現出二人癡纏的關係。不過在預告片中，卻發現二人因愛而翻臉。這場閨密翻臉的戲並沒有經過導演的特別設計，而是冰冰和霍思燕照着戲中情緒而演繹。九月十六日是冰冰的生日，現場的影迷都為她舉行生日會，冰冰都依舊興奮地切蛋糕，又大方與粉

絲們合照。

和陳坤有說有笑

前晚范冰冰又以一身黑色流蘇西裝搭配復古水晶鏈打扮，出席於上海黃浦江邊舉行的威士忌活動，當晚陳坤都有出席。兩位好朋友聚頭，大家都關心二人何時有機會合作。冰冰坦言都好期待跟陳坤合作，當晚冰冰跟陳坤亦有說有笑，傾得好開心。但當記者問到冰冰的戀情時，她卻立即避談。



▲曾志偉最開心拍到一張全家福

▶Amanda S.暫時開不成分店

▼范冰冰獲補祝生日，興奮不已



▲隋棠自嘲如今是最胖狀態

曾志偉 賀兒結婚全包宴

曾志偉次子曾國猷昨日結婚及為愛女曾詩雨擺百日宴，共筵開36席，志偉一家及在加拿大、台灣、香港的親友都專誠返港歡喜酒，志偉除了支付酒席費用，又送鑽石給家中的女成員，人人有份，花費超過7位數！

拍全家福最開心

昨早一對新人依習俗接新娘及向長輩敬茶，下午就到酒店註冊及進行婚宴，問志偉飲新抱茶時可有哭？他開心道：「為什麼哭？開心事來的，（是否所有老婆都出席？）我有很多老婆，除了寶媽（曾寶儀母親），所有都來了。」志偉表示最開心是拍了一張全家福，又仿照跟子女小時候拍的合照再拍一張，但他們已不能再坐在他的大腿上，覺得好好笑！他還跟子女約定明年他60大壽要舉家去旅行，之後才返港搞壽宴。問他送什麼給新抱？他笑言送玻璃（鑽石），且家中女士人人有份，肯定超過7位數，同時又包起昨晚酒席，作為送給孫女的禮物。

曾國猷不介意被弟弟扒頭結婚，更加開心弟弟連小朋友也生了，那他便沒壓力。而他四兄弟姊妹及一班堂兄弟姊妹就夾份送了一個蜜月假期給新人作為結婚禮物。問志偉會否跟新人一起去玩？他笑說又不是可以入新房，費事阻住他們。至於可想再抱孫？志偉坦言不用了，已經有了孫女。志偉又謂因為很遲才決定擺酒，來不及通知圈中朋友，甚至叫他們不要來，免得沒位坐不好意思，不過阿倫雖有工作都表示要到一到，事實上出席圈中人也出奇地多。

陳妍希隋棠互避

「宅男女神」陳妍希和隋棠前晚為知名服裝品牌示範最新秋冬新裝，陳妍希難得小露酥胸以性感示人。不過二人刻意一前一後到場，是否擔心被比較身材？隋棠解釋：「大家的風格不一樣，我也很希望可以像她那麼可愛。」並誇她是全民女神，清新又親切。陳妍希聞言也讚隋棠體態非常好，笑言站她旁邊自己就是嬌小可愛啦！

風格不一

陳妍希現正為明年初推出的個人首張專輯積極瘦身，除了天天運動做瑜伽，吃得又很清淡，不過還沒勇氣站上磅秤，希望自己能瘦到剛出道時的44、45公斤左右，以及線條再結實一點。她表示出專輯是她多年夢想，所以希望那一刻能有最佳狀態。剛走出情傷的隋棠自嘲目前是最胖狀態，因手上戲劇皆殺青。談到感情事，她坦言目前沒有對象，但也不設限，一切隨緣。

阮經天盼情侶檔拍戲

要看劇本

正在新北市服替代役的阮經天，前日免費為新北市府舉辦的環境藝術節拍宣傳廣告，雖然畫面驚鴻一瞥，但以小天的號召還是吸引了不少媒體捧場；由於廣告拍攝地點淡水是情侶們的熱門約會勝地，因問小天是否也會帶女友一起去呢？小天愣了一下，尷尬笑了笑，然後才四兩撥千斤道：「以前拍戲常到淡水取景，尤其拍戀愛場景時，氣氛美、風景佳，所以對淡水自然有那種適合戀愛的聯想。」

打從1月底到新北市服替代役後，小天一天都沒閒着，之前連續好幾個禮拜到學校擔任表演藝術課老師，又出席市府活動，每一次有他在，都能吸引大批媒體捧場，小天堪稱新北市府最佳廣告代言人。而小天還剩四個月便可退役，對於他服役期間，之前所代言的牛仔褲被好友彭于晏趁勢接洽，他替對方開心道：「自己的工作被自己的好朋友接走，完全不會介意。」談及其女友許瑋甯有拍電影計劃，日前更表明不介意與男友一起合作，小天也同樣表示不抗拒情侶檔，但要看有否合適的劇本。

◀小天樂意和女友合作



▲陳妍希少有地騷身材